

ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ
ΤΕΛΟΣ
Ταχ. Γραφείο
ΚΕΜΠΑ
Αριθμός Άδειας
3806



ΕΛΤΑ
Hellenic Post

ΚΩΔΙΚΟΣ : 013190

Υπεύθυνοι κατά Νόμο:
Χρήστος ΤΟΥΜΠΑΝΑΚΗΣ
Βασ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

http://otipos.blogspot.gr
e-mail: osse.email@gmail.com



Ο ΤΥΠΟΣ

των Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών

Διμηναία Εφημερίδα της Π.Ο.Σ.Σ. - Γραφεία: Βούλγαρη 1 & Πειραιώς Τ.Κ. 106 77 Αθήνα - Αρ. Φύλλου 396 Σεπτέμβριος - Οκτώβριος 2013 - Κωδικός: 3190



Ξανά στο μάτι οι συντάξεις...

Παρακολουθούμε την ειδησεογραφία αυτές τις μέρες... Και βλέπουμε με θλίψη ότι για άλλη μια φορά οι συντάξεις είναι στο στόχαστρο της κυβέρνησης. Δυο σενάρια ρίχνουν στην αγορά.

Το πρώτο ότι καμία συνταξιοδότηση δεν θα είναι κάτω των 62, ενώ το δεύτερο αφορά εκείνους που παίρνουν ήδη σύνταξη και βρίσκονται σε αυτήν την κατηγορία λέγοντας ότι θα πέσει μεγάλο ψαλίδι.

Νέο σοκ για 400.000 ασφαλισμένους από όλα τα ταμεία. Βόμβα στο Δημόσιο για μητέρες και άνδρες. Το μαρτύριο δεν έχει τέλος...

Για πότε προλαβαίνουν οι εφημερίδες και εξειδικεύουν το θέμα με αναλύσεις ειδικών είναι κάτι το εκπληκτικό. Αλλά το μόνο βέβαιο είναι ότι φουντώνει η ανασφάλεια και η ανησυχία...

Οι σαρωτικές αλλαγές του νέου ασφαλιστικού θα μας "πιάσει" άραγε εμάς κι ως ποιο βαθμό θα είναι καταστρεπτικές οι συνέπειες του; Να είστε σίγουροι ότι από την Ομοσπονδία μας το παρακολουθούν το θέμα...

Και παρά το γεγονός ότι βρίσκόμαστε σε μια προσυνεδριακή περίοδο που θα δώσει νέα διοίκηση, τίποτα δεν περνά απαρατήρητο...

Θέλουμε επίσης να γνωρίζετε ότι ακόμη και τώρα, όπως θα δείτε σε διπλανό δημοσίευμα η ΠΟΣΣ, κάνει ότι μπορεί με παραστάσεις της στους αρμόδιους φορείς, ώστε να αλλάξει τις δυσμενείς επιπτώσεις τέτοιων κυβερνητικών αποφάσεων...

Σε κάθε περίπτωση δεν απογοητευόμαστε, δεν καταθέτουμε τα όπλα, θεωρώντας ότι η ήττα είναι αναπόφευκτη. Αντιθέτως, με πάθος και πείσμα αγωνιζόμαστε για να διασφαλίσουμε την αγοραστική αξία της σύνταξής μας και τις κατακτήσεις που με αίμα και θυσίες έχουμε πετύχει...

Προεξοφλημένο Βατερλό

Οργή και αγανάκτηση σκόρπισαν η κυοφορούσα απόφαση του φόρου ακίνητης περιουσίας. Για άλλη μια φορά η οριακή σύνταξη μας συρρικνώνεται και πάλι από την φορομνηχτική πολιτική της συγκυβέρνησης.

Από την άλλη μεριά οι κρατικές σπατάλες, τα ελλείμματα, η ακρίβεια αγαθών πρώτης ανάγκης, η τρομερή ανεργία των 2.500.000 ανέργων, προμηνύουν βαρύ και δύσκολο χειμώνα.

Οι διατυμπανιζόμενες προσδοκίες των κυβερνητικών κρατούντων είναι όνειρο απατηλό το οποίο χρησιμοποίησαν ή χρησιμοποιούν ως δόκανο αποτροπής της λαϊκής οργής. Τα διάφορα δημοσιεύματα των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, τα γνωστά παπαγαλάκια, είναι το "όπιο" για να ξεχνάμε πόσο κάθε μέρα φτωχαίνουμε.

Πριν λίγα χρόνια και ο τελευταίος μεροκαματιάρης μπορούσε και ήλπιζε ότι κάποια μέρα θα αποκτούσε ένα μικρό δυάρι διαμέρισμα, ένα εκτός σχεδίου μικρό οικόπεδο ή ένα μικρό αυτοκίνητο. Σήμερα είναι όνειρο άπιαστο για όλους μας. Βρισκόμαστε προ ολίγων βημάτων όσοι κατάφεραν και να τα αποκτήσουν με μεγάλες στερήσεις και δάνεια, να μας τα πάρει το κράτος δια μέσον της καθημερινής φορομνηχτικής πολιτικής. Η άλλοτε σοσιαλιστική, φιλελεύθερη πολιτική αντικαθίσταται σήμερα με προλεταριακή πολιτική και όχι δημοκρατική.

Αυτά τα πολιτικά τσιλημπουρδήματα λιανίζουν το πολιτικό ήθος και την σοβαρότητα του πρωθυπουργού και γενικότερα όλης της κυβέρνησης, ενώ ταυτόχρονα μας οδηγούν στην εξαθλίωση.

Σήμερα είναι κοινή διαπίστωση όταν μέσα από τις στήλες της εφημερίδας μας είχαμε προαναγγείλει το πόσο βαθιά και πολύπλευρη θα είναι η κρίση. Κρίση κοινωνική, οικονομική, πολιτική και πάει λέγοντας. Σήμερα διαπιστώνουμε πόσο δίκιο είχαμε. Η λειτουργία των δημοκρατικών θεσμών είναι ένα επιπλέον πρόβλημα. Ξεγλιστράμε σε ένα είδος καίσαρισμού που λίγο απέχει από τον ολοκληρωτισμό. Διερωτώμεθα: μήπως ο ολοκληρωτισμός μας έρχεται έρποντας σιγά-σιγά και τα δημοκρατικά αντανάκλαστικά του λαού μας είναι ναρκωμένα;

Από ότι όλα δείχνουν σαν λαός, σαν έθνος οδηγούμεθα σε αδιέξοδα. Η ανικανότητα και επικινδυνότητα είναι πραγματικότητα. Το Βατερλό είναι προεξοφλημένο και τότε θα έρθει η ώρα της τιμωρίας δεν θα φερθούμε με ανεκτικότητα και αμεροληψία που σας φερθήκαμε στον παρελθόν.

Διότι οι πολιτικοί που δεν σέβονται τους πολίτες που τους εξέλεξαν, οποιουδήποτε κόμματος, είναι καταδικασμένοι στην συνείδηση του λαού και τους αξίζει τιμωρία.

ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΟ ΒΟΛΟ ΣΤΙΣ 13 & 14 ΝΟΕΜΒΡΗ 2013

13ο ΠΑΝΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΠΟΣΣ

Στο Βόλο θα πραγματοποιηθεί το 13ο Πανσιδηροδρομικό Συνέδριο της ΠΟΣΣ. Στο Συνέδριο θα λάβουν μέρος 47 συνέδριοι από τα Σωματεία μέλη της Ομοσπονδίας μας. Τα Σωματεία που έχουν τις προϋποθέσεις για να είναι εκεί:

1. Ένωση Συντ/χων Σιδ/κών **ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ (Έδρα Θεσσαλονίκη)**
2. Ένωση Συντ/χων Σιδ/κών **Λαρισαϊκού Δικτύου ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ (Έδρα Αθήνα)**
3. Ένωση Συντ/χων Σιδ/κών **Δικτύου Πελοποννήσου ΣΠΑΠ (Έδρα Αθήνα)**

4. Ένωση Συντ/χων Σιδ/κών **ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ (Έδρα Θεσσαλονίκη)**

5. Ένωση Συντ/χων Σιδ/κών **Θεσσαλίας (Έδρα Βόλος)**

Οι εργασίες του Συνεδρίου θα έχουν διάρκεια 2 ημερών, 13 και 14 Νοεμβρίου 2013 και θα πραγματοποιηθούν στο ξενοδοχείο PARK του Βόλου.

Με απόφαση του Γενικού Συμβουλίου, Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου ορίστηκαν οι συνάδελφοι κ.κ. Τουμπανάκης Χρ., Αποστολόπουλος Β. και Τζίκας Ν., με τους

οποίους μπορείτε να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα της Ομοσπονδίας, τα οποία παραμένουν ίδια παρά το γεγονός ότι μεταφερθήκαμε ήδη στα νέα μας γραφεία, Βούλγαρη 1 & Πειραιώς, 5ος όροφος.

Όπως είναι γνωστό το 13ο Πανσιδηροδρομικό Συνέδριο της ΠΟΣΣ είναι εκλογικό και από τις διαδικασίες του θα προκύψει η νέα διοίκηση της Ομοσπονδίας μας, ενώ θα συζητηθεί και θα αποφασιστεί για μια σειρά από σημαντικά ζητήματα που μας αφορούν. Αναλυτικό ρεπορτάζ θα υπάρχει στο επόμενο φύλλο της Ομοσπονδίας μας.

Η Διοίκηση της ΠΟΣΣ αποκαθιστά την αδικία της Διοίκησης του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και ικανοποιείται το αίτημά μας

Η Διοίκηση του ΙΚΑ - ΕΤΑΜ μετά από τις συνεχείς διαμαρτυρίες - αναφορές, προσωπικές παρεμβάσεις σε όλους τους αρμοδίους των εμπλεκόμενων φορέων, αναγκάστηκε να εκδώσει την υπ' αριθμ. 60/11.10.13 εγκύκλιο σχετικά με την τροποποίηση του ποσοστού κράτησης ασθενείας υπέρ ΕΟΠΥΥ πρώην ΤΑΥΤΕΚΩ (τομέας ΤΑΠΟΤΕ) από 5% σε 4% των συντ/χων ΙΚΑ - ΕΤΑΜ (τ. ΤΑΠΟΤΕ).

Από έγκυρη πηγή, πληροφορηθήκαμε ότι η εφαρμογή της εν λόγω εγκυκλίου θα γίνει στη σύνταξη μηνός Δεκεμβρίου τρέχοντος έτους, όπου θα διαπιστώσουμε την οικονομική διαφορά που θα προκύψει λόγω της μείωσης της κράτησης εισφοράς υπέρ ασθενείας από

το ποσοστό 5% στο 4%.

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΑΡ. 60

Θέμα: Σχετικά με την τροποποίηση του ποσοστού κράτησης ασθενείας υπέρ ΕΟΠΥΥ πρώην ΤΑΥΤΕΚΩ (τομέας ΤΑΠΟΤΕ) από 5% σε 4% των συνταξιούχων ΙΚΑ - ΕΤΑΜ (τ. ΤΑΠΟΤΕ)

Ως γνωστόν, με τις διατάξεις του άρθρου 19 του ν. 3918/2011 ορίζεται ότι μεταξύ των πόρων του ΕΟΠΥΥ περιλαμβάνεται και η εισφορά των συνταξιούχων, η οποία ανέρχεται σε ποσοστό 4%. Στις περιπτώσεις ασφαλιστικών οργανισμών που η εν λόγω εισφορά είναι μικρότερη από το παραπάνω ποσοστό, αυτή, από 1/1/2012 διαμορφώνεται στο 4%.

Συνεπώς, από την έναρξη λειτουργίας του ΕΟΠΥΥ, το ποσοστό εισφοράς υπέρ κλάδου ασθενείας σε είδος είναι πλέον ενιαίο για όλους τους συνταξιούχους του Οργανισμού και προσδιορίζεται σε ποσοστό 4%. Εξαίρεση προβλέφθηκε μόνο για τους συνταξιούχους του Δημοσίου, για τους οποίους ίσχυσε σταδιακή προσαρμογή του ποσοστού από 2,55% στο 4%, με την προσθήκη 0,70% για το έτος 2012 και 0,75% για το έτος 2013, ώστε να διαμορφωθεί τελικώς στο 4%. Επιπλέον, με το υπ. Αριθμ. Πρωτ. ΜΠΔΣ/10362/1961/23.4.2013 έγγραφο του Υπ. Εργασίας, Κοιν. Ασφάλισης & Πρόνοιας γίνονται δεκτά τα ακόλουθα:

συνέχεια στη σελίδα 4

Από την δράση της Ένωσης Συντ/χων Σιδ/κών Πελοποννήσου (τ. ΣΠΑΠ)

Επιτέλους ο μαραθώνιος αγώνας μας έφερε χειροπιαστά αποτελέσματα

Η Διοίκηση του Σωματείου μας με ανεπτυγμένο το αίσθημα της συνδικαλιστικής δράσης, ευθύνης και συνέπειας, βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσει για το αποτέλεσμα του υποβληθέντος αιτήματος με την σχετική επιστολή μας αρ. Πρωτ. 326/12.4.2013 (δημοσιεύτηκε στο προ-προηγούμενο φύλλο της εφημερίδας μας) και επίσης σχετική επιστολή μας αρ. Πρωτ.

351/30.9.2013 προς το ΙΚΑ - ΕΤΑΜ, την οποία δημοσιεύουμε κατωτέρω με θέμα "Εφαρμογή του ποσοστού κράτησης εισφοράς υπέρ του κλάδου ασθένειας από 5% σε 4% των συντ/χων ΙΚΑ - ΕΤΑΜ (τ. ΤΑΠΟΤΕ)". Πρέπει να επισημάνουμε ότι η πρόσφατη συνάντηση του Προέδρου μας κ. Χρ. Τουμπανάκη και του Προέδρου του Πανελλ. Συλλόγου Συντ/χων του ΟΤΕ κ. Λουκόπουλου Κων/νου με τον Διοικητή του ΙΚΑ κ. Λ. Σπυρόπουλο στο γραφείο του ήταν αποφασιστικής και καθοριστικής σημασίας για την έκδοση της σχετικής εγκυκλίου Νο. 60/11.10.2013 που τροποποιεί το ποσοστό κράτησης ασθένειας υπέρ ΕΟΠΥΥ πρώην ΤΑΥΤΕΚΩ (τομέας ΤΑΠΟΤΕ) από 5% σε 4% στους συντ/χους του ΙΚΑ - ΕΤΑΜ (τ. ΤΑΠΟΤΕ). Η εν λόγω εγκύκλιος του ΙΚΑ δημοσιεύεται αυτούσια στην εφημερίδα μας για την ενημέρωσή σας στις σελίδες 1&4.

Όπως θα καταλάβετε, το αίτημά μας αυτό ικανοποιείται ως προς το ένα μέρος. Το άλλο που είναι και το πιο βασικό, δηλαδή η βάση υπολογισμού εισφοράς υπέρ ασθένειας να υπολογίζεται όχι στις μεικτές αποδοχές αλλά στις πραγματικές συντάξιμες αποδοχές, δεν αναφέρεται στην εν λόγω εγκύκλιο. Εμείς, θα συνεχίσουμε τις προσπάθειές μας προς κάθε κατεύθυνση, με επιμονή μέχρι της οριστικής δικαίωσης του καθόλα δίκαιου και όχι μόνο αιτήματός μας.

Από την Διοίκηση της ΣΠΑΠ

Αρ. Πρωτ. 351
Αθήνα, 30 Σεπτεμβρίου 2013
ΠΡΟΣ: Τη Δ/νση ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΣΟΔΩΝ
Τμήμα Ειδικών Θεμάτων του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ
(Υπόψη κας Προδρομίδου
Μαριάννας)
Αγ. Κωνσταντίνου αρ. 8 - Τ.Κ.
10241 - Αθήνα

ΚΟΙΝ.: 1. Γραφ. Διοικητή του ΙΚΑ κ. Σπυρόπουλο
Αγ. Κωνσταντίνου 8 - Τ.Κ. 10241 - Αθήνα
2. ΑΓΣΣΕ, Βούλγαρη 1 και Πειραιώς Αθήνα
3. ΠΟΣΣ, Χαλκοκονδύλη 1, Τ.Κ. 10677 - Αθήνα
ΘΕΜΑ: Εφαρμογή του ποσοστού κράτησης εισφοράς συνταξιούχων υπέρ του κλάδου ασθένειας σε είδος.

1. Επειδή, μέχρι σήμερα, ουδεμία απάντηση είχαμε εκ μέρους σας, αναφορικά με το αντικείμενο του θέματος παρά τις συνεχείς παρεμβάσεις και διαμαρτυρίες μας στις αρμόδιες υπηρεσίες των εμπλεκόμενων φορέων για την επίλυση του προβλήματος, σας υπενθυμίζουμε τα εξής:
α. Το υπ' αριθ. 326/12.4.2013 σχετικό έγγραφο μας.
β. Το υπ' αριθ. ΜΔΠΣ/12011/2251/29.5.2013 σχετικό έγγραφο του Υπουργείου Εργασίας, Κοιν/κής Ασφάλισης και Πρόνοιας.
γ. Το υπ' αριθ. ΜΠΔΣ/103362/1961 σχετικό έγγραφο επίσης του ανωτέρω Υπουργείου το οποίο μας επισυνάπτει στο ανωτέρω (β) σχετικό.

Όλα τα ανωτέρω σας τα επισυνάπτουμε.
2. Όπως γνωρίζετε, οι εισφορές υπέρ του κλάδου ασθένειας που οι πρώην ασφαλισμένοι του ΤΑΠΟΤΕ καταβάλλουν κάθε μήνα από τη σύνταξή τους, διατηρούνται ακόμα σε ποσοστό 5%, ενώ ασφαλισμένοι άλλων κλάδων ασφάλισης στον ΕΟΠΥΥ διατηρούνται σε ποσοστό 4%, 3% ή και λιγότερο.

Έτσι, αντιμετωπίζουμε το απαράδεκτο φαινόμενο, οι ασφαλισμένοι του πρώην ΤΑΠΟΤΕ, να εξακολουθούμε να καταβάλλουμε το υψηλότερο ποσοστό εισφοράς από τη σύνταξη μας και να απολαμβάνουμε την ίδια υγειονομική περίθαλψη με άλλους ασφαλισμένους του



Από την πρόσφατη γόνιμη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία του Προέδρου της ΠΟΣΣ κ. Χρ. Τουμπανάκη στο γραφείο του Διοικητή του ΙΚΑ κ. Σπυροπούλου Λ. με τον Πρόεδρο και Γεν. Γραμματέα του Πανελλ. Συλλόγου Συντ/χων ΟΤΕ κ.κ. Κ. Λουκόπουλο και Λ. Μπαλωμένο.

ΕΟΠΥΥ που καταβάλλουν ποσοστό ύψους 1%.
3. Κατόπιν των ανωτέρω, σας ζητούμε να προβείτε άμεσα σε κάθε νόμιμη ενέργεια προκειμένου:
α. Να εξισωθεί το ποσοστό κράτησης εισφοράς υπέρ του κλάδου ασθένειας των ασφαλισμένων συνταξ/χων του ΕΟΠΥΥ πρώην ασφαλισμένων του ΤΑΠΟΤΕ με το κατώτατο ποσοστό κράτησης και νομοθετικά κατοχυρωμένου ποσοστού, που ισχύει για τους λοιπούς ασφαλισμένους συνταξ/χους του Ε.Ο.Π.Υ.Υ.

β. Να επιστραφούν τα ποσά που παρανόμως παρακρατήθηκαν, από

τα μέλη μας και υπερβαίνουν το κατώτερο ποσοστό κρατήσεων του ΕΟΠΥΥ από τη σύνταξή τους και μέχρι το 5% αυτής, καθ' όλο το χρονικό διάστημα από 1/5/2012 μέχρι και σήμερα, χωρίς να αναγκασθούν να καταφύγουν σε πολυέξοδους δικαστικούς αγώνες.
4. Είμαστε στη διάθεσή σας για τυχόν διευκρινίσεις ή πληροφορίες στο τηλ. 6948007898. Αναμένουμε απάντησή σας.

**Με εκτίμηση για το ΔΣ
Ο Πρόεδρος Χρ. Τουμπανάκης
Ο Γεν. Γραμματέας
Γρηγ. Παπουτσής**

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Σας ενημερώνουμε ότι το "ΑΝΤΑΜΩΜΑ" μηνός Νοεμβρίου 2013 θα πραγματοποιηθεί όπως πάντα, στις **28/11/2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ.** στο ξενοδοχείο NOVUS CITY HOTEL (Καρόλου 23 - πλησίον του Μεγάρου ΟΣΕ- Πλατεία Καραϊσκάκη, Αθήνα).

Το "ΑΝΤΑΜΩΜΑ" μηνός Δεκεμβρίου δεν θα πραγματοποιηθεί λόγω εορτών. Η Διοίκηση του Σωματείου μας σας υπενθυμίζει ότι η νέα διεύθυνση των γραφείων μας είναι **Βούλγαρη 1 & Πειραιώς - Αθήνα** στον 5ο όροφο με το ίδιο τηλέφωνο και fax.

Από το ΔΣ της ΣΠΑΠ

Σύνδεσμος Συντ/χων Σιδ/κών Θεσσαλίας

Βόλος, 11/9/2013
Προς Υφυπουργό κα Ζέτα Μακρή

Κα Υπουργέ,
1) Ο ΣΣΣΘ ιδρύθηκε το 1948 και σήμερα έχει 355 μέλη. Μέχρι την 1/5/2011 οι εργαζόμενοι ήταν ασφαλισμένοι στο ΤΑΠΟΤΕ και στη συνέχεια στον ΕΟΠΥΥ. Ο ΕΟΠΥΥ δεν έχει ιατρούς όλων των ειδικοτήτων, με συνέπεια οι επισκέψεις στους ιατρούς να γίνονται με πληρωμή. Οι εργαζόμενοι έστειλαν τα δικαιολογητικά αποδείξεων από ιατρούς και από θεραπευτικά μέσα, αρχικά στο ΤΑΠΟΤΕ και στη συνέχεια στον ΕΟΠΥΥ. Έχουν περάσει τέσσερα χρόνια και μέχρι

σήμερα δεν έχουμε πάρει χρήματα. Παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειές σας προκειμένου να πάρουμε τα χρήματά μας όσο το δυνατόν γρηγορότερα.
2) Όλοι οι συνταξιούχοι για την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη έχουν κράτηση 4%, ενώ εκείνοι του κλάδου ΤΑΠΟΤΕ έχουν κράτηση 5%. Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τις ενέργειές σας.

**Με εκτίμηση
Ο Πρόεδρος Καραμανλής Γεώργιος
Ο Γεν. Γραμματέας Καναρίδης Γεώργιος**

Αθήνα, 20/9/2013
Αρ. Πρωτ. 802

Προς Σύνδεσμο Συντ/χων Σιδ/κών Θεσσαλίας

Σε συνέχεια της με ημερομηνία 11/9/2013 επιστολής σας, αναφορικά με οφειλές του ΕΟΠΥΥ σε ασφαλισμένους του - μέλη του Συνδέσμου σας, σας γνωρίζουμε ότι διαβιβάστηκε λόγω αρμοδιότητας στο γραφείο του Υφυπουργού κ. Α. Μπέζα.

**Η Διευθύντρια
Αθανασία Χατζηβασιλείου**

Ο ΤΥΠΟΣ

των Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών

**Διμηνιαίο Δημοσιογραφικό
Όργανο Ιδιοκτησίας της
Ομοσπονδίας Συνταξιούχων
Σιδηροδρομικών Ελλάδος-
Π.Ο.Σ.Σ.**

Γραφεία Π.Ο.Σ.Σ.: Βούλγαρη 1 & Πειραιώς Αθήνα - Τ.Κ. 106 77
Τηλ.: 210 3832103 - 210 3833501
<http://otipos.blogspot.gr>
e-mail: osse.email@gmail.com
Αρ. φύλλου 396

Σεπτέμβριος - Οκτώβριος 2013
Τιμή φύλλου 0,01 ευρώ
Κωδικός: 3190
Διευθύνεται από Συντακτική Επιτροπή

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ Συνταξιούχων
Σιδηροδρομικών Βορείου
Ελλάδος "Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΣ"**

Γραφεία: Πτολεμαίων 21 - Θεσσαλονίκη - Τ.Κ. 54 630
Τηλ.: 2310/555208 - fax: 2310/555240

**ΕΝΩΣΙΣ Συνταξιούχων
Σιδηροδρομικών Λαρισαϊκού
δικτύου "Ο ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ"**

Γραφεία: Χαλκοκονδύλη 1 - Αθήνα
Τ.Κ. 106 77
τηλ.: 210 3832879

**ΕΝΩΣΙΣ Συνταξιούχων
Σιδηροδρομικών
ΣΠΑΠ**

Γραφεία: Βούλγαρη 1 & Πειραιώς - Αθήνα Τ.Κ. 106 77
τηλ.: 210 3832283

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Συνταξιούχων
Σιδηροδρομικών
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ**

Γραφεία: ΒΑΣΙΛΕΩΣ Ηρακλείου 30 (2ος όροφος)
Θεσσαλονίκη Τ.Κ. 54 624
τηλ.: 2310/272410 - 6988720686

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Συνταξιούχων
Σιδηροδρομικών ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ**

Γραφεία: Παπαδιαμάντη 30 - Βόλος Τ.Κ. 38 333
τηλ.: 24210/26684

Δημοσιογραφική επιμέλεια:

Νίκος Ελ. Θεοδωράκης
Κλειούς 15 -17 Αθήνα 104 41
τηλ 6932212755 - φαξ: 2105229150
<http://www.thrapsaniotis.gr>
e-mail: n.theodorakis@esiea.gr

Ένωση Συντ/χων Σιδ/κών "Ο ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ"



Τα ραντεβού μας για το καθιερωμένο καφεδάκι της πρώτης **Τετάρτης** κάθε μήνα στα γραφεία του **Λαρισαϊκού**, επαναλαμβάνονται κανονικά, **στον ίδιο χώρο (Χαλκοκονδύλη 1) και ώρα 10:00 π.μ.**

Όσοι δεν παίρνετε την εφημερίδα

Επειδή τον τελευταίο καιρό έχουμε διαμαρτυρίες και παράπονα από πάρα πολλά μέλη μας, ότι δεν παίρνουν την εφημερίδα, παρακαλούμε όπως τα μέλη που δεν παίρνουν εφημερίδα να επικοινωνήσουν με το τηλέφωνο του Σωματείου μας 210-3832879 για να μας πουν τυχόν αλλαγές διεύθυνσης και ανάλογα το Σωματείο θα ενεργήσει. Επίσης, επειδή δεχόμαστε παράπονα ότι στην εφημερίδα δεν βλέπετε ουδώς ανακοινώσεις

του ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΥ σας πληροφορούμε ότι ανακοινώσεις και επιστολές από το Σωματείο μας δίδονται αλλά από κάποιους δεν δημοσιεύονται. Έχουμε κάνει σχετική επιστολή προς την Ομοσπονδία και περιμένουμε απάντηση. Επί του θέματος αυτού θα σας ενημερώσουμε σχετικά μετά την απάντηση από την ΠΟΣΣ.

Για το ΔΣ
Ο Πρόεδρος Ιωαν. Σοφινιάς
Ο Γεν. Γραμματέας Αθαν. Κωτσιόπουλος

Πληροφόρηση

Συνάδελφοι Συνταξιούχοι Λάρισας του "ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΥ". Επί 25 χρόνια και πλέον με εκλέγατε αντιπρόσωπο σας εις τον σύνδεσμο Συντ/χων Σιδ/κών "ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ". Συνεργαστήκαμε όπως εγώ πιστεύω θαυμάσια και σας ευχαριστώ. Όπως πληροφορηθήκατε από την εφημερίδα μας στις 23 Μαΐου 2013 ο "ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ" διενέργησε αρχαιρεσίες. Τα αποτελέσματα τα διαβάσατε και πάλι στην εφημερίδα μας, όπως παρατηρήσατε ήμουν και πάλι υποψήφιος αλλά δεν εκλέχτηκα. Γιατί δεν εκλέχτηκα και γιατί εσείς δεν ψηφίσατε και με ρωτάτε, πιστεύω πως το νεοεκλεγέν συμβούλιο του "ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΥ" θα σας ενημερώσει πλήρως δια της εφημερίδας και πάλι.

Λυπάμαι δια το ότι πλέον δεν θα έχω το δικαίωμα να σας εκπροσωπώ και να σας εξυπηρετώ όπως μέχρι σήμερα.

Με αγάπη Συναδελφικής Αλληλεγγύης
Βασίλης Λετσίκας

Συμμετοχή του ΣΣΣ ΜΑΚ-ΘΡΑΚΗΣ στη διαδήλωση διαμαρτυρίας στη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ στις 7- 9- 2013

Ο σύνδεσμος Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ εκπροσωπώντας την Ανωτάτη Γενική Συνομοσπονδία Συνταξιούχων Ελλάδος ΑΓΣΣΕ παραβρέθηκε και φέτος στη μεγάλη διαδήλωση διαμαρτυρίας που πραγματοποιήσαν στη Θεσσαλονίκη στις 7-9-2013 οι εργαζόμενοι στο ιδιωτικό τομέα, με επικεφαλής την ΓΣΕΕ, καθώς και οι εργαζόμενοι στο δημόσιο τομέα με επικεφαλής την ΑΔΕΔΥ. Η απεργία αφορούσε την άθλια οικονομική κατάσταση που βιώνουμε λόγω της απάνθρωπης - εγκληματικής πολιτικής σε βάρος μας. Θυμίζουμε τους συνταξιούχους μας ότι ζούμε σε εποχές ΚΑΤΟΧΗΣ που μας επέβαλαν (κυβέρνηση- Ε.Ε), αφού φρόντισαν πριν να οδηγήσουν την χώρα σε τεράστια οικονομικά ελλείμματα. Αδιαφορούσαν χρόνια για την κακοδιαχείριση των εκάστοτε κυβερνήσεων, ενώ θα μπορούσαν με σύνεση και ορθές πολιτικές επιλογές διαχείρισης να αποφύγουν να φτάσουμε σε αυτά τα αδιέξοδα. Τη δικαιολογημένη μας αυτή αγανάκτηση εμείς οι συνταξιούχοι δεν έχουμε το δικαίωμα να την πνίγουμε- να την κουκουλώσουμε αδιαφορώντας, παρά να την εκφράζουμε δημόσια. Αυτή η διαδήλωση είχε αυτό το σκοπό αλλά δυστυχώς η παρουσία των συνταξιούχων μας δεν ήταν η αναμενόμενη.

Είναι αμαρτωλή και ξεδιάντροπη η προσπάθεια της οικονομικής προσαρμογής της χώρας μας, γιατί αυτοί που κάθε φορά καλούνται να συμβάλουν οικονομικά είναι μόνον οι μη έχοντες και κατέχοντες.



Από την συμμετοχή των Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ στο συλλαλητήριο στην Θεσσαλονίκη.

Επιτέλους αυτό πρέπει να ανατραπεί. Για να γίνει αυτή η ανατροπή θέλει καθημερινή αφύπνιση και παρουσία από όλους μας, αλλιώς η παθητική στάση ερμηνεύεται ως αποδοχή των εγκληματικών τους επιλογών.

Για το ΔΣ.
Ο Πρόεδρος Μπερμεγιάννης Δ.
Ο Γεν. Γραμματέας Πυτιτζόγιας Β.

Δράσεις Α.Γ.Σ.Σ.Ε



Από το συλλαλητήριο στη Θεσσαλονίκη της ΑΓΣΣΕ. Συνάδελφοι Σιδηροδρομικοί διαδηλώνουν με το πανό της ΑΓΣΣΕ.

Αρ. Πρωτ. 626
Αθήνα 17/10/2013

Προς: Τα μέλη μας

(Με την παράκληση προώθησης στα Πρωτοβάθμια Σωματεία)

Συνάδελφοι, θέλουμε να σας ευχαριστήσουμε για την συμμετοχή σας, αλλά και για όλες τις προσπάθειές σας που συνέλαβαν σημαντικά στην επιτυχία της Συγκέντρωσης που πραγματοποιήσαμε στις 16 Οκτωβρίου 2013. Σε μια περίοδο σοβαρών, όσο και σωρευμένων προβλημάτων της ελληνικής κοινωνίας, ιδιαίτερα δε στους συνταξιούχους, η συλλογικότητα και η κοινή δράση αποτελούν ουσιαστικές παραμέτρους μια νέας, ενιαίας στάσης και δράσης. Ο συνταξιούχος - ο ενεργός πολίτης! - που διαθέτει και μνήμη και κρίση, θα συνεχίσει την προσπάθεια του κατά των κυβερνητικών επιλογών που οριοθετούν οικονομικό και κοινωνικό αδιέξοδο, με παραμέτρους:

- τον ορθολογικό ρεαλισμό
- την συλλογικότητα δράσης και με
- πρωτοβουλίες αυτενέργειας.

Η Ανωτάτη Γενική Συνομοσπονδία Συνταξιούχων Ελλάδος (Α.Γ.Σ.Σ.Ε.) σε κοινή πορεία, θα συνεχίσει τις προσπάθειες με στόχο την ανάδειξη, όχι μόνον των προβλημάτων μας, αλλά και της θεσμικής μας αναγνώρισης στα κέντρα λήψης απόφασης.

Συναδελφικά
Ο Πρόεδρος Νικ. Μουλίνος
Ο Γεν. Γραμματέας Πέτρος Βογιατζής

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Στον Σύνδεσμο Συντ/χων Σιδ/κών Θεσσαλίας:

- Η κα Πανάγου Αντανία στην μνήμη του συζύγου της Σπύρου, 20 ευρώ
- Η κα Βασιλείου Αικατερίνη στην μνήμη του συζύγου της Αναστάσιου, 40 ευρώ

Στον Σύνδεσμο Συντ/χων Σιδ/κών ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ:

- Ο κ. Φωτιάδης Παναγιώτης, ενίσχυση Συνδέσμου, 100 ευρώ
- Η κα Σαρλή Ελένη στην μνήμη του συζύγου της Χρήστου, 30 ευρώ

Οι Διοικήσεις των Συνδέσμων ευχαριστούν.

Έφυγαν από κοντά μας...

Από τον Σύνδεσμο Συντ/χων Σιδ/κών Θεσσαλίας:

- Μπαμπλένη Αικατερίνη
- Γιαννιός Φίλιππος
- Κωσταρέλου Δημήτρης
- Λιαστικός Γεώργιος

Από την Ένωση Συντ/χων Σιδ/κών ο Λαρισαϊκός:

- Τόλης Λεωνίδας, Χαλκίδα
- Σκαρλάτος Κων/νος, Λαμία
- Φουντάς Νικόλαος

- Ηρακλής Αλμπούρας

Από την Ένωση Συντ/χων Σιδ/κών Πελοποννήσου (τ. ΣΠΑΠ):

- Κακολύρης Παναγιώτης, Τεχ/κος - Γαστρούνη
- Χριστόπουλος Αργύρης, τ. Εργάτης - Ζαγοροχώρια
- Παρασκευοπούλου Παναγούλα του Αθανασίου - Άργος
- Βουλιώτης Δημήτριος, Αρχ/ος - Κόρινθος

Οι Διοικήσεις συλλυπούνται τις οικογένειες των θανόντων.



Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΣ ΔΙΑΘΕΤΕΙ

- Σύγχρονα και οργανωμένα κέντρα εφαρμογών
- Υψηλής ποιότητας προϊόντα
- Έμπειρο και εξειδικευμένο προσωπικό
- Πιστοποιημένα (CE Mark) και οργανωμένα εργαστήρια (SERVICE) υποστήριξης προϊόντων και κατασκευής όλων των τύπων εκμαγιών καθώς και **ειδικών αντιαλλεργικών** από χρυσό, ρόδιο και πλατίνα.
- **Ειδικά τμήματα για αντιμετώπιση παιδικής βαρηκοΐας**

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ

ΝΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Αγίας Σοφίας 48 & Εγνατία γωνία Θεσ/κη

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

MASTER - ΡΗ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΚΟΝΤΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΟΛΟΓΟΣ

MASTER ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΒΙΕΝΝΗΣ ΣΤΟΜΑΤΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ LASER
ΣΟΛΩΝΟΣ 25 ΚΟΛΩΝΑΚΙ - ΑΘΗΝΑ ΤΚ 10671 ΤΗΛ. 210 3611572 - 210 3621373

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ- ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

ΒΙΚΤΩΡ ΜΑΝΩΛΑΣ

Πτυχιούχος Αριστοτέλειου Παν/μίου Θεσ/κης
MSc Πειραματικής Παθολογίας Στάματος
QMW UNIVERSITY OF LONDON
Μέλος Ι.Τ.Ι. (Διεθν. Ομ. Εμφυτευματολογία)
Υψηλάντου 29 Κολωνάκι Στάση
Ευαγγελισμός Αθήνα
τηλ.-φας: 210 7233320 κιν.: 6937 537955

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

και ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

1. ΗΛΙΑΣ ΧΡ. ΖΑΛΤΑΝΟΣ
Στρατ. Ιατρός - Φυσίατρος
2. ANNA - ΜΑΡΙΑ ΧΡΥΣΟΧΟΥ
Φυσικοθεραπεύτρια
Δέχεται καθημερινά 9 π.μ. - 1 μ.μ.
& 5-9 μ.μ. Αργοναυτών 16 Βόλος
Τηλ.: (24210) 24038 οικ.: 30734

Συνέχεια από την πρώτη σελίδα

Το ενιαίο ποσοστό εισφοράς υπέρ του κλάδου ασθένειας σε είδος, 4%, ισχύει τόσο για τους Φορείς ή/και Κλάδους Υγείας που εντάχθηκαν κατά την πρώτη εφαρμογή του νόμου, όσο και για τους υπόλοιπους Κλάδους Υγείας, οι οποίοι εντάχθηκαν με μεταγενέστερες νομοθετικές ρυθμίσεις, δηλαδή για τους Κλάδους Υγείας του οίκου Ναύτου, του ΤΑΥΤΕΚΩ, του ΕΤΑΑ και του ΕΤΑΠ - ΜΜΕ. Στην περίπτωση των συγκεκριμένων Κλάδων Υγείας οι οποίοι εντάχθηκαν μεταγενέστερα στον ΕΟΠΥΥ και εφόσον υπήρχε διαφορετικό ποσοστό παρακράτησης επί της σύνταξης υπέρ κλάδου ασθένειας σε είδος, το νέο ποσοστό ισχύει από την ημερομηνία ένταξης. Επισημαίνεται δε ότι, η εναρμόνιση του ποσοστού εισφοράς που ίσχυε για τους ενταχθέντες κλάδους ασθένειας με το ενιαίο ποσοστό του ΕΟΠΥΥ ισχύει τόσο για τα μικρότερα όσο και για τα μεγαλύτερα προϊσχύοντα ποσοστά εισφορών. Ως γνωστόν, με τις διατάξεις της παρ. 17 του άρθρου 13 του ν. 4052/12, όπως τροποποιήθηκαν με τις διατάξεις του άρθρου 42 του ν. 4075/12, ορίζεται μεταξύ άλλων ότι στον ΕΟΠΥΥ εντάσσονται από 1/5/2012 οι υπηρεσίες και οι αρμοδιότητες, ως προς την παροχή υπηρεσιών υγείας σε είδος, του Κλάδου Υγείας του τ. ΤΑΥΤΕΚΩ. Από τα προαναφερθέντα καθίσταται σαφές ότι, οι συνταξιούχοι του ΙΚΑ - ΕΤΑΜ (τ. ΤΑΠΟΤΕ) για τους οποίους το ύψος της εισφοράς κράτησης ασθένειας υπέρ ΕΟΠΥΥ, πρώην ΤΑΥΤΕΚΩ (τομέας ΤΑΠΟΤΕ) ανερχόταν - βάσει καταστατικών διατάξεων του τ. ΤΑΠΟΤΕ - σε 5% επί του ποσού της σύνταξης για τον άμεσα ασφαλισμένο προσαυξανόμενο κατά 0,5% για κάθε προστατευόμενο μέλος, από 1/5/2012, καταβάλουν το ίδιο ποσοστό κράτησης ασθένειας, καθώς αυτό εναρμονίστηκε με το ενιαίο ποσοστό κράτησης κλάδου ασθένειας σε είδος, που πλέον ισχύει για όλους τους ενταχθέντες στον ΕΟΠΥΥ κλάδους ασθένειας, ήτοι 4%. Κατόπιν των ανωτέρω, οι διαφορές που προκύπτουν από την παρακράτηση μεγαλύτερου ποσοστού από το προαναφερθέν ισχύον, θα συμψηφιστούν από την αρμόδια υπηρεσία της Δ/νσης Πληροφορικής ΟΠΣ/ΙΚΑ - ΕΤΑΜ σε τέσσερις ισόποσες δόσεις με την υποχρέωση χρέωσης του αλληλόχρεου λογαριασμού ΙΚΑ - ΕΤΑΜ & ΕΟΠΥΥ.

Η Γενική Διευθύντρια Ασφαλιστικών υπηρεσιών Χαρίκλεια Γδοντάκη

Σχετικά με αντικατάσταση φύλλων των βιβλιαρίων ασθενείας των ασφαλισμένων του τ. ΤΑΠ-ΟΤΕ

“Σχετ.: Το με αριθ. πρωτ. 30160/19-9-2013 έγγραφο του Προέδρου του ΤΑΥΤΕΚΩ.

Οι ασφαλισμένοι του ΤΑΠ - ΟΤΕ πριν από την 1-5-2012 ημερομηνία ένταξης του Ταμείου στον ΕΟΠΥΥ, (για το τμήμα που αφορά παροχές σε είδος), για να αντικαταστήσουν τα φύλλα των βιβλιαρίων ασθένειας ή να προμηθευτούν συμπληρωματικά στελέχη εντολών πληρωμής στα οποία αναγράφονται οι εντολές φαρμακευτικής και υγειονομικής περίθαλψης, απευθύνονταν στις Περιφερειακές Υπηρεσίες του ΤΑΠ - ΟΤΕ.

Μετά την ένταξη του ΤΑΠ - ΟΤΕ αλλά και τη μεταφορά του προσωπικού του στον ΕΟΠΥΥ, έχει προκύψει μεγάλο πρόβλημα (όπως αναφέρεται και στο ανωτέρω σχετικό έγγραφο του Προέδρου του ΤΑΥΤΕΚΩ) με τα βιβλιάρια των ασφαλισμένων του Ταμείου, οι οποίοι όταν επιθυμούν να προσθέσουν φύλλα στο βιβλιάρια τους να αντικαταστήσουν αλλά και να πάρουν συμπληρωματικά στέλεχος εντολών πληρωμής απευθύνονται από όλη την Ελλάδα μόνο στη κεντρική υπηρεσία του ΤΑΥΤΕΚΩ που εδρεύει στην Αθήνα. Επειδή η ταλαιπωρία με τα βιβλιάρια των εν λόγω ασφαλισμένων είναι τεράστια και μέχρι να διευθετηθεί οριστικά το θέμα

από το ΤΑΥΤΕΚΩ, οι υπάλληλοι που υπηρετούσαν στις Περιφερειακές Υπηρεσίες του τ. ΤΑΠ - ΟΤΕ οι οποίοι ασχολούνταν με αυτό το αντικείμενο και μετακινήθηκαν στις Υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ μπορούν να αντικαθιστούν φύλλα στα βιβλιάρια και να χορηγούν συμπληρωματικά στελέχη εντολών πληρωμής στα οποία αναγράφονται οι εντολές φαρμακευτικής και υγειονομικής περίθαλψης στους ασφαλισμένους.

**Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Ν. ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ”**

Σημείωση:

Αναφορικά με το αντικείμενο του θέματος, οι ασφαλισμένοι του Ταμείου μπορούν να εξυπηρετούνται από τις κατωτέρω Περιφερειακές Διευθύνσεις του ΕΟΠΥΥ και οι ασφαλισμένοι του Ν. Αττικής από το αρμόδιο γραφείο του ΤΑΥΤΕΚΩ Πατησίων 54, Αθήνα, Τ.Κ. 10682.

Περιφερειακές Διευθύνσεις ΕΟΠΥΥ:

Θεσσαλονίκης, Πάτρας, Ηρακλείου, Ιωαννίνων, Λάρισας, Λαμίας, Κομοτηνής, Αγρινίου, Τρίπολης, Καβάλας, Κοζάνης, Ρόδου, Μυτιλήνης, Χανίων.

Σωματείο Συντ/χων Σιδ/κών Β. Ελλάδος "Η Αναγέννησις"



26/9/2013 κατάθεση στεφάνου για τους φονευθέντες Σιδηροδρομικούς από το ΔΣ της "Αναγέννησις" εις Καστανούσα.



Από την συγκέντρωση στην Έδεσσα στις 10/10/2013 της "Αναγέννησις".

Οργανωμένο σχέδιο φτώχιας

Σχολιάζει ο Πρόεδρος της "ΑΝΑΓΓΕΝΗΣΙΣ"

κ. Κων/νος Περγαντόπουλος

Βρε mania με τις συντάξεις των συνταξιούχων που έχει πιάσει το τρίο "ΚΑΛΤΖΟΝΕ" με αρχηγό τον κ. ΤΟΜΣΕΝ να ζητά σώνει και καλά να μειωθούν και πάλι οι κουτσουρεμένες συντάξεις μας, διότι παίρνουμε λένε μεγαλύτερες συντάξεις από τους Γερμανούς και από άλλες χώρες της ΕΟΚ. Μας λένε ότι στην Γερμανία η μέση σύνταξη είναι 830 ευρώ, ενώ στην Ελλάδα είναι 915 ευρώ. Οι συγκρίσεις από ψέμα έως κακοίθεια. Έλληνες οικονομολόγοι που ασχολούνται με τα οικονομικά της Ελλάδας διαμεύδουν την Τρόικα. Με στοιχεία που έχουν του 2013 στην Ελλάδα, κύρια σύνταξη γήρατος παίρνουν 2.026.826 ασφαλισμένοι, από αυτούς οι 668.000 δηλ. το 33% παίρνει σύνταξη από 0 έως 500 ευρώ, με μέσο όρο τα 371 ευρώ και 760.880 δηλ. το 37% των συνταξιούχων με μέση σύνταξη 523 ευρώ. Ακόμα και να προσθέσουμε και τις επικουρικές με τις βασικές συντάξεις, θα δούμε πως τα 915 ευρώ δεν τα αγγίζει η πλειοψηφία των Ελλήνων συνταξιούχων, αφού και την επικουρική την έχουν κουτσουρεύει τρεις φορές και την πήγαν γύρω στα 186 ευρώ. Από πού κύριοι δανειστής βγάξετε το νούμερο αυτό;!!!! Κύριε Τόμσεν, ξέρετε ότι από το 2014 στα νοσοκομεία θα πληρώνουμε 25 ευρώ; Κύριε Τόμσεν, ξέρετε ότι μέρος των φαρμάκων πληρώνουμε το 100% του κόστους; Ξέρετε κύριε Τόμσεν ότι ενώ κούρεψαν τις συντάξεις μας, η ΔΕΗ αυξάνει συνεχώς τα τιμολόγια της; Ξέρετε ότι στα διαγνωστικά κέντρα τις ακριβές εξετάσεις τις πληρώνουμε 100%; Ξέρετε κύριε Τόμσεν ότι η Κυβέρνηση μας δουλεύει φιλό γαζί, γιατί λέγοντας ότι δεν θα βάλει άλλα χαράτσια, διότι δεν αντέχουμε, από την άλλη μας πάει το χαράτσι μέσω ΔΕΗ έως το 2016; Όπως βλέπω αγαπητές συναδέλφισσες και συνάδελφοι τα παράλογα οικονομικά μέτρα, φοβάμαι μήπως μας βάλουν χαράτσι και στα νεκροταφεία και πληρώνουμε φόρο Β' κατοικίας ΠΕΘΑΜΕΝΟ!!! Κύριοι που μας κυβερνάτε σταθείτε κοντά μας και πάψτε να μας λιγοστεύετε τις συντάξεις μας. Διότι αν συνεχιστεί η μείωση των συντάξεών μας, στις εκλογές που θα γίνουν θα έχουμε εκπλήξεις!!!!

Έκτακτο Καταστατικό Συνέδριο ΑΓΣΣΕ

Θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Εκλογή Προεδρείου
-Πρόεδρος
-Γραμματείς
2. Εισήγηση - Ομιλία Προέδρου
3. Εισήγηση - πρόταση τροποποίησης των άρθρων του Καταστατικού από τον συνάδελφο Κώστα Κοντούλη. Συζήτηση κατά άρθρο - ψηφοφορία.
4. Ψηφοφορία του Καταστατικού στο σύνολό του.
5. Κλείσιμο εργασιών Συνεδρίου από τον Πρόεδρο.

Η Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου

Συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΕΤΕΑ

Συνάντηση ενημερωτικού χαρακτήρα με τον νέο Πρόεδρο του ΕΤΕΑ (Ενιαίο Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης) Μ. Παπανικολάου είχε το Προεδρείο της ΑΓΣΣΕ με το Προεδρείο της ΠΟΣΣ. Ο Πρόεδρος του ΕΤΕΑ διαβεβαίωσε κατηγορηματικά ότι δεν θα μειωθούν οι επικουρικές συντάξεις για το έτος 2013, παρά την "μαύρη τρύπα" ποσού ύψους 250 εκατομ. Ευρώ, ενώ για το έτος 2014 δεν ήταν κατηγορηματικός.

Από την Διοίκηση της ΠΟΣΣ

Καλούμε όλους τους συναδέλφους συνταξιούχους, ανεξαρτήτως νόμου συνταξιοδότησής τους να γραφτούν στα σωματεία της δύναμης της Ομοσπονδίας μας